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ATA DA VIGÉSIMA REUNIÃO DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 

FINAL E FINANÇAS E ORÇAMENTO DA CÂMARA MUNICIPAL DE DOMINGOS MARTINS, 

EM VINTE E UM DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E DEZESSETE. 

Aos vinte e um dias do mês de novembro de dois mil e dezessete, às vinte horas e doze minutos na Câmara 

Municipal de Domingos Martins, reuniram-se os membros da Comissão de Legislação, Justiça e Redação 

Final, Eduardo José Ramos, José Gagno e Heloisio Rodrigues Alves, Comissão de Finanças e Orçamento, 

Jefferson Hand, Rogério Manzoli e Manoel de Oliveira Barcelos Júnior respectivamente: Presidente, 

Secretário e Relator. Estava presente ainda o Advogado Legislativo Emerson Endlich Araripe Melo. O 

presidente declarou aberta a reunião com o Projeto de lei complementar número oito de dois mil e 

dezessete, de autoria do poder executivo, que Institui O Código Tributário Do Município De Domingos 

Martins E Da Outras Providências, Após análise do projeto os membros das comissões de Legislação, Justiça 

e Redação Final e Finanças e Orçamento proferiram voto favorável pela aprovação do mesmo.  Projeto de lei 

número cinquenta e dois de dois mil e dezessete de autoria da mesa diretora, que autoriza a 

transferência de recursos financeiros ao Poder Executivo. Após análise do projeto os membros das 

comissões de Legislação, Justiça e Redação Final e Finanças e Orçamento proferiram voto favorável pela 

aprovação do mesmo. Projeto de lei número cinquenta e quatro de dois mil e dezessete de autoria da 

mesa diretora, que Institui abono pecuniário aos servidores do Poder Legislativo. Após análise do projeto os 

membros das comissões de Legislação, Justiça e Redação Final e Finanças e Orçamento proferiram voto 

favorável pela aprovação do mesmo. Projeto de lei número cinquenta e cinco de dois mil e dezessete de 

autoria do poder executivo, que dispõe sobre a toponímia de área pública. Após análise do projeto os 

membros da comissão de Legislação, Justiça e Redação Final proferiram voto favorável pela aprovação do 

mesmo. Não havendo mais nada a tratar foi encerrada a reunião às vinte horas e cinquenta e dois minutos, eu, 

Mariza Liebe, servidora autorizada para secretariar os trabalhos desta comissão, lavrei a presente Ata que vai 

devidamente assinada por todos os membros aqui reunidos, após lida e achada conforme. 

 

EDUARDO JOSÉ RAMOS 

Presidente (LJRF) Relator (OSP) 

 

 

 

JOSÉ GAGNO 

Secretário (LJRF) Secretário (OSP) 

 

 

 

 HELOISIO RODRIGUES ALVES 

Relator (LJRF) Presidente (OSP) 

 

 

 JEFFERSON HAND 

 Presidente (FO)   

 

ROGÉRIO MANZOLI 

 Secretário (FO) 

MANOEL DE OLIVEIRA BARCELOS JÚNIOR 

Relator (FO)   

 

 

 

 
EMERSON ENDLICH ARARIPE MELO 

Advogado Legislativo                                                

 


